
 

 

PRAVILA IN POGOJI POLETNEGA NATEČAJA 2026 

Organizator poletnega natečaja 2026 je podjetje Cineplexx SI d.o.o., s sedežem na Jurčkovi 

cesti 223, 1000 Ljubljana, matična številka 6189822000 (v nadaljevanju: organizator). 

Organizator prav tako podeljuje nagrado. 

Poletni natečaj poteka od 8. junija 2026 do 14. julija 2026 do 23:59. 

V poletnem natečaju lahko sodelujejo fizične osebe s stalnim prebivališčem v Sloveniji. Če je 

udeleženec mlajši od 18 let, lahko v natečaju sodeluje s soglasjem staršev ali zakonitih 

skrbnikov. S poslano oziroma oddano risbo ali izdelkom se šteje, da je bilo takšno soglasje 

pridobljeno. Organizator lahko od udeleženca oziroma njegovega zakonitega zastopnika 

zahteva pisno dokazilo o soglasju. Zaposleni pri organizatorju in njihovi ožji družinski člani ne 

smejo sodelovati. 

Za sodelovanje mora udeleženec: 

• Poslati risbo ali izdelek na temo preživljanja poletnih počitnic na CINEPLEXX SI d.o.o., 

Jurčkova cesta 223, 1000 Ljubljana, s pripisom ''poletni natečaj'' ali risbo ali izdelek 

oddati v svoj najbližji Cineplexx kino (Celje, Murska Sobota, Koper, Kranj, Novo mesto 

ali Ljubljana Rudnik). 

• Svoji risbi ali izdelku priložiti obrazec, ki je dostopen na povezavi: 

• Z oddanim oziroma poslanim izdelkom ali risbo se sodelujoči strinja s pravili poletnega 

natečaja 2026. 

Vsak udeleženec lahko sodeluje večkrat, vendar se podeli le ena nagrada. 

Nagrado podeli Cineplexx SI d.o.o.  

Nagrada je: Družinski paket vstopnic za film Vaiana ali Minioni in pošasti, družinski paket 

vsebuje 3, 4 ali 5 vstopnic za ogled filma, poleg pa se podeli še toliko pokovke M in pijače iz 

šankomata v velikosti 0,5l (če se koristi 3 vstopnice iz družinskega paketa se podeli 3x pokovka 

in 3x pijača, če se koristi 4 vstopnice družinskega paketa se podeli 4x pokovka in 4x pijača, če 

se koristi 5 vstopnic iz družinskega paketa se podeli 5x pokovka in 5x pijača. Nagrado je treba 

izkoristiti dokler je film na sporedu. Za kateri film udeleženec natečaja prejme nagrado določi 

organizator nagradne igre in o tem obvesti zmagovalca natečaja. 

Nagrade ni mogoče zamenjati za gotovino ali drugo nagrado. 

Nagrajenec bo izbran 20. julija 2026. Izbor bo potekal v sklopu 5 članske notranje komisije. 

Nagrajenec bo o prejemu nagrade obveščen po elektronski pošti katero bo zapisal v izpolnjeni 

obrazec, ki ga bo oddal/poslal skupaj z izdelkom oziroma risbo, in objavljen tukaj. Če se 

nagrajenec ne odzove v 5 dneh, se nagrada podeli drugemu izžrebancu. 

https://www.cineplexx.si/pravne-informacije/


 

 

S sodelovanjem v poletnem natečaju udeleženci soglašajo, da organizator obdeluje njihove 

osebne podatke izključno za namen izvedbe poletnega natečaja. Podatki se ne bodo 

posredovali tretjim osebam. Vsi izdelki bodo v galeriji objavljeni na našem Facebook socialnem 

omrežju. 

Organizator ne odgovarja za tehnične težave, napake omrežja ali druge okoliščine, na katere 

nima vpliva. 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil nagradne igre, če to zahtevajo tehnični 

ali pravni razlogi. 

Obdavčitev nagrade 

Nagrada predstavlja dohodek v skladu z veljavno davčno zakonodajo Republike Slovenije. 

Organizator bo za nagrajenca obračunal in poravnal akontacijo dohodnine v skladu z Zakonom 

o dohodnini. 

Za namen izpolnitve davčnih obveznosti mora nagrajenec organizatorju posredovati naslednje 

podatke: ime in priimek, naslov stalnega prebivališča ter davčno številko. Če je oseba 

mladoletna se lahko posredujejo podatki starša ali zakonskega skrbnika. 

Če nagrajenec zahtevanih podatkov ne posreduje v roku, določenem s strani organizatorja, do 

nagrade ni upravičen. 

Osebni podatki nagrajenca se bodo poleg namena izvedbe nagradne igre obdelovali tudi za 

namen izpolnjevanja davčnih obveznosti organizatorja. 

Prevzem nagrade 

Nagrado bo nagrajenec prevzel na blagajni kina na dan koriščenja le te. 

 

 

CINEPLEXX SI D.O.O. 

Jurčkova 223 

1000 Ljubljana 
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